



ТОВ «ТОЛК ВЕЗ»

вул. Єршова, 11-А, м. Луцьк, Україна, 43026, ЄДРПОУ 44758843

Додаток 2
до Договору про постачання
електричної енергії споживачу

ПУБЛІЧНА КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ « БІЗНЕС 2»

вводиться в дію з 01.02.2023р.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТОЛК ВЕЗ» (далі – Постачальник), яке діє на підставі Ліцензії на право провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу (Постанова НКРЕКП від 29.11.2022 №1571), пропонує розглянути наступну комерційну пропозицію.

Дана комерційна пропозиція розроблена відповідно до норм Закону України «Про ринок електричної енергії», Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 14.03.2018 №312 (далі – ПРРЕЕ), Цивільного кодексу України та Господарського кодексу України.

Предмет комерційної пропозиції: Постачання електричної енергії споживачу як товарної продукції.

Умова	Пропозиція
Територія, на яку розповсюджується комерційна пропозиція	Постачання електричної енергії на території України
Критерії, яким має відповідати особа, що обирає дану комерційну пропозицію	<ul style="list-style-type: none">✓ є власником (користувачем) об'єкта;✓ наявність договору про надання послуг з розподілу електричної енергії;✓ комерційний облік електроенергії має відповідати вимогам Кодексу комерційного обліку;✓ суб'єкти господарювання, які купують електричну енергію для власного споживання;✓ відсутність заборгованості перед діючим та/або попереднім постачальником електричної енергії та оператором системи розподілу.
Ціна електричної енергії	<p>Постачання електричної енергії здійснюється за цінами, які розраховуються на підставі принципу безбитковості.</p> <p>Фактична ціна (тариф) на електричну енергію на розрахунковий період визначається за формулою (без урахування ПДВ):</p> $Ц_{\text{факт}} = Ц_{\text{зак}} + T_{\text{пер}} + T_{\text{пост}} + T_{\text{розп}}, \text{ де:}$ <p>$C_{\text{зак}}$ – фактична середньозважена ціна закупівлі електричної енергії Постачальником на Оптових ринках (ринку двосторонніх договорів, ринок «на добу наперед», внутрішньодобовий ринок, балансуєчий ринок) з урахуванням розподілу небалансів та всіх обов'язкових податків (крім ПДВ, що обліковується окремо), яка визначається згідно Правил ринку, Правил ринку "на добу наперед" та внутрішньодобового ринку і витрат Постачальника по забезпеченню діяльності на організованих сегментах ринку, грн./1кВтгод (без урахування ПДВ).</p> <p>$T_{\text{пер}}$ – тариф на послуги з передачі електричної енергії, встановлений чинною на відповідний розрахунковий період Постановою НКРЕКП (без урахування ПДВ);</p>



	<p>$T_{\text{пост}}$ – тариф Постачальника, що для даної комерційної пропозиції становить 0,035 грн./ 1кВт·год (без урахування ПДВ).</p> <p>$T_{\text{розп}}$ – тариф на послуги Оператора системи розподілу, затверджений Постановою НКРЕКП (без урахування ПДВ);</p> <p>$C_{\text{факт}}$, $C_{\text{зак}}$ щомісяця оприлюднюються шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Постачальника- http://vez.tolk.ua</p> <p>Ціна за одиницю товару може змінюватися у зв'язку із змінами складових витрат, які впливають на її формування. У разі зміни ціни за одиницю товару Сторони здійснюють розрахунки за новими цінами з дня їх введення в дію.</p> <p>У разі прийняття нових нормативно-правових актів та/або внесення змін до чинного законодавства України, зокрема, але не обмежуючись, Закону України «Про ринок електричної енергії» або Правил роздрібного ринку електричної енергії, які регулюють правовідносини, пов'язані з постачанням електричної енергії інакше, ніж встановлено цим Договором або Комерційною пропозицією, Сторони керуються вимогами чинного законодавства України. В такому випадку Сторони зобов'язуються привести умови Договору та Комерційної пропозиції у відповідність до чинного законодавства України.</p>
<i>Диференційована ціна за годинами доби</i>	Не застосовується
<i>Спосіб оплати</i>	Оплата здійснюється на рахунок, зазначений в платіжних документах Постачальника.
<i>Порядок оплати</i>	<p>Споживач на підставі виставленого Постачальником рахунку до 25 числа поточного календарного місяця здійснює платіж у сумі 100% вартості електричної енергії, яка повинна бути поставлена в наступному календарному місяці згідно очікуваних (заявлених) обсягів споживання електричної енергії Споживачем на відповідний розрахунковий період.</p> <p>Розмір платежу розраховується як добуток очікуваного обсягу споживання електричної енергії на ціну електричної енергії у попередньому звітному періоді з врахуванням податку на додану вартість.</p> <p>Якщо фактичне споживання електричної енергії виявиться меншим ніж очікуване, надлишково сплачені кошти враховуються при здійсненні платежів у наступному періоді.</p> <p>Після закінчення розрахункового періоду здійснюється коригування попередньої оплати наступного розрахункового періоду (збільшення/зменшення) відповідно до фактичного обсягу спожитої електричної енергії протягом відповідного розрахункового періоду.</p> <p>Остаточний розрахунок проводиться за фактично поставлену електроенергію з врахуванням проведених планових платежів протягом 5 (п'яти) робочих днів від дня отримання рахунку споживачем.</p>
<i>Очікувані обсяги споживання електричної енергії</i>	<p>Споживач надає до 1 жовтня поточного року очікувані обсяги споживання електричної енергії на наступний рік з помісячним розподілом. Розмір очікуваного споживання повинен бути максимально наближеним до фактичних обсягів споживання. У разі неподання такої заявки, розмір очікуваного споживання встановлюється на рівні фактичних обсягів споживання електричної енергії у минулому розрахунковому періоді.</p> <p>За письмовим зверненням Споживача Постачальник може провести коригування замовленого обсягу споживання електричної енергії в</p>



	<p>сторону збільшення у разі повної оплати за додатково заявлену величину, на момент звернення але не менше ніж за 5 робочих днів до закінчення розрахункового періоду. Дане коригування не повинно перевищувати 15% від попередньо замовленого обсягу електричної енергії. Датою коригування очікуваного споживання електричної енергії вважається дата на яку оплачена сума коштів за додатково замовлений обсяг зараховується на поточний рахунок Постачальника. Коригування очікуваного обсягу споживання електричної енергії менше ніж за 5 робочих днів до закінчення розрахункового періоду Постачальником не розглядається.</p> <p>У разі відхилення фактично спожитої електроенергії від очікуваного обсягу електроспоживання більше ніж на 5% до Споживача може бути застосований штраф у розмірі вартості обсягу перевищення.</p>
Термін надання рахунку за спожитою електричною енергією	<p>Підсумковий рахунок за спожиту електричну енергію надається Постачальником Споживачу в термін з 4 по 12 число місяця, наступного за розрахунковим в один із таких способів:</p> <ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> через особистий кабінет на сайті Постачальника; <input type="checkbox"/> електронною поштою _____; <input type="checkbox"/> факсимільним зв'язком за телефоном _____; <input type="checkbox"/> поштовим зв'язком ; <input type="checkbox"/> у відповідних структурних підрозділах Постачальника.
Спосіб оплати за послугу з розподілу електричної енергії	Споживач здійснює оплату за послуги з розподілу електричної енергії через Постачальника.
Розмір пені за порушення строків оплати	У разі заборгованості за спожитою електричною енергією, Споживач сплачує Постачальнику на вимогу останнього пеню у розмірі подвійної облікової ставки Національного банку України від суми заборгованості за кожний день прострочення платежу без обмеження періоду її нарахування до дати повної оплати, враховуючи день фактичної оплати, а також 3 % річних та інфляційні.
Компенсація за недотримання комерційної якості надання послуг	Надається в обсягах та у порядку, визначеному Регулятором.
Розмір штрафу за дострокове припинення дії Договору	У випадку дострокового розірвання Договору з порушенням вимог діючого законодавства та ПРПЕЕ, Споживач зобов'язаний сплатити штраф у розмірі повної вартості спожитої електричної енергії в розрахунковому періоді, що передував розрахунковому періоду, в якому здійснено дострокове розірвання/припинення договору.
Можливість врахування пільг, субсидій	Не враховуються.
Надання показів розрахункових засобів обліку	Споживач самостійно надає покази Оператору системи розподілу в терміни та спосіб будь-яким із запропонованих Оператором системи розподілу варіантів.
Строк дії договору та умови пролонгації	Договір укладається на строк до 31.12.2023 року. Договір вважається щорічно продовженим на наступний календарний рік, якщо за 20 календарних днів до закінчення терміну дії Договору жодна із Сторін не заявить про припинення його дії або перегляд його умов, але не більше ніж на термін дії Договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії. Дія Договору може бути припинена достроково з дотриманням вимог чинного законодавства та умов Договору, але в будь-якому випадку Договір діє до повної оплати заборгованості по Договору, включаючи штрафи, санкції.
Інші умови	Інформування Споживача, з яким укладено Договір, про зміни в умовах Договору, про закінчення терміну дії, зміну тарифів, суми до сплати по рахунках, виставлених згідно з умовами Договору, строки їх оплати, про відключення за несплачену заборгованість, іншу інформацію, яка стосується взаємовідносин Сторін або може бути корисною для



	<p>Споживача, може здійснюватися наступним шляхом:</p> <ul style="list-style-type: none">- на офіційному сайті Постачальника у мережі Інтернет;- через особистий кабінет Споживача;- засобами електронного зв'язку на електронну адресу вказану у заяві-приєднання до умов договору;- засобами поштового зв'язку;- в центрах обслуговування клієнтів. <p>У разі обрання іншої Публічної комерційної пропозиції, Споживач письмово повідомляє про це Постачальника не пізніше ніж за 3 робочі дні до початку розрахункового періоду.</p>
--	---

Відмітка про підписання Споживачем комерційної пропозиції:

(дата підписання)

(особистий підпис, М.П.)

(П.І.Б. уповноваженого представника
та назва Споживача)

